

日本右翼船只非法进入领海 中国外交部严正交涉

我海警编队在钓鱼岛海域执法

新华社北京8月8日电 外交部发言人洪磊8日在回答记者提问时表示,针对一艘日本右翼船只7日非法进入中国钓鱼岛领海,中国海警编队依法进行了维权执法。

日宣称,中国海警船完成钓鱼岛海域最长巡航,请证实。中方对此有何评论?
洪磊说,8月7日,一艘日本右翼船只非法进入中国钓鱼岛领海。中国海警编队对日方船只依法进行了维权执法。

属岛屿自古以来就是中国的固有领土。”洪磊说,中方公务船在钓鱼岛海域巡航执法是行使本国固有主权。日方应正视历史和现实,停止一切挑衅言行,为妥善管控和解决问题作出切实努力。

“我愿再次重申,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土。”洪磊说,中方公务船在钓鱼岛海域巡航执法是行使本国固有主权。日方应正视历史和现实,停止一切挑衅言行,为妥善管控和解决问题作出切实努力。

拟在海湾地区搞自杀袭击 两名恐怖嫌犯在沙特被捕

新华社利雅得8月8日电 沙特阿拉伯内政部8日说,沙特安全部门近日已逮捕了两名企图在海湾地区实施自杀式恐怖袭击的嫌犯。

内政部发言人说,被捕的2人分别是也门人和乍得人。该乍得人此前曾遭沙特当局驱逐出境,然后又持另一国家护照再次入境。

该发言人说,从查获的物证和对两人的初步审讯显示,他们通过公共社交网站、手机和加密邮件与境外武装分子交换关于在该地区实施自杀式袭击的信息。对他们的进一步审讯还在进行中。

目前还不知对这两人的抓捕是否与美国此次应对恐怖威胁而大规模关闭使领馆有关。

上周,美国政府称,截获恐怖分子欲对美国西方国家发动恐怖袭击的信息,暂时关闭包括美国驻沙特使领馆在内的20多个外交机构。

安倍邀东盟领导人开“特别峰会”

拟请越南国家主席访日 高规格接待意在制衡中国

新华社上午电 日本外务大臣岸田文雄8日宣布,日本首相安倍晋三和东盟10国领导人将于今年12月中旬举行特别首脑会议,巩固和拓展日本和东盟国家的关系。

岸田文雄说,这次特别峰会是为了纪念日本和东盟开展对话40周年。会议将于12月13日至15日在东京举行。这也是自2003年12月以来,东盟各国领导人首次被集体邀请到日本举行会晤。

日本共同社报道称,日本和东盟国家希望利用这次峰会加强双方在海洋安全事务的合作,尤其是针对中国的议题。

日本首相安倍晋三自去年再次上台执政后,不断利用南海问题挑拨中国和东盟国家的关系。

本报特稿 据日本共同社近日报道,日本政府拟邀请越南国家主席张晋创访问日本。预计两国领导人将就构筑双边“拥有共同利益的



安倍(右)上任后访问越南的资料照片 图G1

战略伙伴”关系达成一致。

据悉,张晋创将会见天皇夫妇并出席在皇官举行的晚宴。共同社指出,日方希望高规格接待张晋创以加强与越南的合作。文章还称,“日本在钓鱼岛问题上与中国持续

对立,而越南则在南海问题上与中国存在主权争议,日方意在通过与越南展开合作以制衡中国。”

安倍去年年底再次就任日本首相后,在今年1月的首次出访中就选择了越南等东南亚三国。(王洋)

朝鲜仍有逾八成居民需援助

新华社上午电 世界粮食计划署公布报告称,随着朝鲜政府增加发放粮食配给,朝鲜粮食短缺现象有所好转,但是仍有超过八成的居民急需国际社会的人道援助。

报告称,去年朝鲜有87%的居民面临粮食短缺的难题,而在今年第二季度,这一比例下降到81%。

调查显示,76%的朝鲜居民依靠别人的帮助或者食用更廉价的食物渡过难关;14%的受访者减少了每餐的餐食数量;另有3%的朝鲜居民选择通过减少吃饭次数来应对粮食短缺。

者减少了每餐的餐食数量;另有3%的朝鲜居民选择通过减少吃饭次数来应对粮食短缺。

情系客户

农工商房产推出 25 周年感恩促销活动

8月,知名房地产企业农工商房产迎来25岁生日,为了感恩新老业主25年来一路的真心陪伴和信任支持,农工商房产在全国12个城市20个项目同期启动感恩促销活动,倾情让利,回馈新老业主。

辉煌 25 载,浓情相伴

25年来,农工商房产一直秉承“厚德载物,惟精惟勤;家园即道,信守一生”的品牌理念,稳健发展,不断创新,“以钉子精神”深入研究客户、分析客户,在房屋质量保障的基础上,从小区环境、户型设计、邻里文化中心的建立等方面提升整体品质。经过多年发展,行业地位稳步攀升,获得全国房地产企业50强。今年7月,中国房产信息集团联合中国房地产测评中心共同发布了《2013上半年房企在沪销售面积排行榜》,农工商房产以极其出色的表现强势跻身该榜单第四位。

回顾农工商房产25年的发展之路,客户一直是企业最宝贵的财富,客户的认可一



农房·万盛金邸效果图

直是企业前进的动力。农工商房产相关人士指出,选择25周年之际推出感恩促销活动,意在回馈新老业主,助力客户置业,为客户创造更多全方位价值;同时,让农工商房产的每一位业主及潜在客户感受到企业的品牌力量,加深对企业和项目的理解和认识。

12城20盘,倾情让利

据了解,本次感恩促销活动将贯穿整个8月份,在上海、昆山、南通、镇江、张家港、溧阳、建湖、衢州、宿州、南宁、池州、吴江12个城市在售的20个楼盘中统一开展,每个售楼处将统一推出到访有礼、周末抽奖、签约抽奖,三重针对购房者的活动,让客户真真切切享受到

实惠。

作为农工商房产高端代表作,农房·恒海国际花园矢志打造西上海最富有影响力的森林假日别墅社区,从建造伊始便着力呈现100%西班牙假日生活态度,将淀山湖的湖居产品提升到一个崭新的高度。8月活动期间,该项目每周推出2套限时特价房源,联排别墅188万起,双拼别墅326万起。

作为布局淀山湖畔的另一重磅作品,农房·福运马洛卡目前在售产品为创新合院别墅与水岸双拼别墅。8月活动期间,农房·福运马洛卡现房别墅总价168万起,双拼别墅折合单价低至6800元/㎡起。

位于大虹桥板块的农房·西郊半岛主打民生华府海派品质,项目以六大超级价值体系,奠定西虹桥洋房生活品质标杆地位,一期精英入住,二期续写辉煌。8月活动期间,农房·西郊半岛主推到访就有礼,认购付2万立减6万。

勇夺今年前4月沪上楼市销售面积和销售套数双料冠军的农房·万盛金邸同样表现不俗,加冕金山上半年商品住宅销



农房·西郊半岛效果图

售套数名列榜首。该项目走的是“亲民路线”,致力于为金山居民打造幸福家园。目前推出多套特价房源。

始终情系客户,助力新腾飞

农工商房产深知,对于任何一家公司来讲,客户的信任、满意和忠诚是最宝贵的财富。一路同行25年,站在这个历史的年轮上,感恩、答谢、回馈,成为企业2013年的主旋律。“不积跬步无以成千里,不积小流无以成江海”,农工商房产的品牌与口碑的树立是经过企业长期以来不断努力的结果,此次感恩回馈活动更是为了答谢所有新老业主对农工商房产项目的支持与厚爱。

业内人士指出,站在25周年的新起点,农工商房产已经以出色的表现“闪耀”整个上半年的中国房地产市场,上海本土房企第一军团新势力的形象也已经深入业界,延续上半年的市场热度和提升能级,该企业有望在下半年取得进一步跨越式发展,迈上一个新台阶。



农房·福运马洛卡实景图



农房·恒海国际花园实景图

上海新 健威 医疗美容 门诊部

诊疗项目: 美容外科 美容皮肤科 美容牙科

地址: 淮海中路1375号 电话: 54040427